

# 中共的官场也能行善积德

文/高远



有句古语：“身在公门好修行。”这句话来源于充满神性内涵的传统文化。古人相信善恶有报，相信湛湛青天之上“老天爷”的存在，“头上三尺有神灵”，在看世上人的一言一行。善行得福报，恶行遭恶报，所以身在官场的文臣武将，都知道如何约束自己的言行，如何为朝廷尽忠，为百姓尽心谋福利，从而积累德行，不仅自己得到福报，儿孙也会受益。反之，滥用权力者，害人害己。

《汉书·于定国传》里记载了一个真实的故事：西汉时，东海郡县有个狱官被人尊称为于公，他断案公正，从未冤枉过好人。

当时东海郡有个孝妇，年轻时守寡，没有子女，对婆婆特别孝顺。婆婆想要她改嫁，她始终不肯答应。婆婆为了不拖累儿媳自己上吊死了。但婆婆的女儿却状告孝妇谋杀。官府逮捕了孝妇，用毒刑拷打，孝妇被打成招。定案后，报送太守。狱官于公认为：孝妇侍奉婆婆十年，这就证明她不会杀人。于公多次争辩，太守却不听他的意见。于是他就借病辞去官职。

太守后来终于杀了孝妇。此后，郡中枯旱三年。后任太守到此，寻问枯旱的原因，于公说：“孝妇不应当处死！前任太守，强行杀死了她。大旱灾祸的原因，应当就在这里！”

于是，新任太守以及下级官吏，都亲自去祭奠孝妇的坟墓。结果当天就降下了大雨。当年五谷丰登。郡中的人因此更加敬重于于公，为他修建了“于公祠”。后来，于公的儿子于定国当了丞相，还被封为西平侯。

北宋名臣范仲淹在苏州做官时，买下一块叫做“南园”的地，本想建造私宅的。风水先生告诉他：“这是块风水宝地。谁占用此宝地，将来会不断的出公卿贵人！”范仲淹听了说：“既然这块风水宝地如此之好，那倒不如在这里办学校，让它源源不断地培养出对社会有用的人才，岂不比我家多出几个公卿贵人更好吗？”

于是他在这里修建起了苏州郡学，还请来有名望的人任教。由于受当时学风息散的影响，“生徒数百，多不率教”。范仲淹为了扭转学生不守纪律的问题，就把自己的长子范纯钧送去上学。范纯钧在学生中是年龄最小的，但入学以后，“尽行其规”，模范遵守纪律。于是“诸生随之，遂不敢犯，

学校风气大变。”苏州郡学后来成了当时闻名的学校，培养了不少人才。

在正统文化的孕育下，官场是最能积累善德的地方，造福一方百姓的同时，自身也得到福报。中共的党文化恰恰相反，它反对天理与神佛，反对人性，只有充满假、恶、斗的党性。在充满邪恶党性的官场上，不做坏事都难。我姐姐的女同学找个政府官员，后来瘫痪在床，她曾对我姐姐说：“别找政府官员，吃喝嫖赌什么都干。”

明慧网曾刊登过一篇文章，一个年轻人大学毕业，面临两个选择，一个是到学校当教师，旱涝保收，安安稳稳过一生；一个是到县政府，给县长当秘书。他爷爷觉得还是公务员好，而且还是县长秘书，有面子有身份，一家人都跟着沾光。于是怂恿孙子选择到政府去。短短的十几年时间，这个爷爷亲眼看到孙子的变化，由唯唯诺诺的白面书生，变成了什么钱都敢贪，吃喝嫖赌，还包养各种女人，谁的劝告都听不进去，爷爷痛心疾首地说：“早知道中共的官场这么败坏，拼了命也要阻止孙子进官场。”

也就是说，中共把官场变成了一个毁人的地方。中国古代，官场是很容易成就人、成就一个百年、千年家族的地方，但是到了中共这儿，却成了毁人、毁灭家族的地方。这是因为中共是个魔鬼党，以毁灭人类为目的，当然官场就首当其冲。

但也不是绝对的，中共能做到这一步，是因为它通过各种政治运动摧毁了传统文化，营造出一个充满假、恶、斗的虚假社会现实。中国人一出生，就泡在谎言中，没有传统文化作对照，当然就分辨不出好坏，什么都听中共的，真的认为全世界人都生活在资本主义的水深火热之中，等着我们去解放他们呢。如果明白真相，有正统文化作参照，有正确的思想作指导，懂得“枪口抬高一厘米”的道理，中共的官场也能行善积德。

有位J姓警官因为工作原因，接触了不少法轮功学员，他表示非常佩服法轮功学员的勇气。他说：“法轮功救了我，我也要发资料救人。”当他读了法轮功创始人李洪志大师发表的《为什么会有人类》后，他说：“我通过一些渠道印刷了出来，然后到一些安全的地方派发，因为我知道哪些路口的摄像头是假的，哪些摄像头是真的。一般法轮功学员经

常去讲真相的路口，摄像头都是真的。我一开始担心我妻子会反对，她是医务界的专业人士，但她对目前的乱世也深感无奈和无助，所以她读完文章后也很激动，觉得非常好，然后发文章比我还积极。其实能这样做也是我们的荣幸。”“我觉得现在的社会乱得都不是人的社会了，动物都不如了。所以法轮功真的是中国的唯一希望。”

辽宁营口地区某公安机关一领导夫妻在公交车上听了法轮功学员讲真相，在要下车时，这位公安干部回头，对着全车厢的人大声喊了一句：“法轮大法金刚不动！”公交车上的人都感到震惊。

某地区610（专门迫害法轮功的邪恶组织）主任被判刑，在监狱里他拒绝监视、毒打法轮功学员，还告诉妻子去看望被他迫害过的法轮功学员，给他们真诚道歉。

某区公安局局长被当地政法委看中，找他谈话，让他担任610主任，虽然是高升高配，他毫不犹豫地拒绝了。事后给朋友讲：“那是给神佛干仗的差事，谁干谁倒霉。”

某女法轮功学员到大街上发大法真相资料、劝民众三退（退出中共党、团、队）。她看到路边不远处有一辆小汽车里有一男一女，就过去热情打招呼，并且把大法资料送给车里人，车里人默不作声的接过了大法真相资料。

她骑自行车回到所居小区时，刚才接受过真相资料的一男一女的那辆小汽车也追了上来，那个女士手里拎着她丢失的资料大包，把包还给A，并压低声音说：“你最近已经被严密监控了，车里我老公是公安局便衣警察，就是负责监控你的，其余配合行动的还有三个人。同时被监控的还有你的另一个同伴，你们一定要小心，我们知道你们是好人，不愿意加害你们。但是，我们也不能保证其他警察会不会做出不理智的事情来。你们现在的行动已经在我们的监控之中，你们这小区最近安装的好几个监控器就是专门针对你们的，一定要注意安全。”

这样的例子太多了，人只要明白真相，善念出来了，就知道如何去善待法轮功学员。中共利用官场毁人，法轮功学员讲真相，官员只要明白真相，就知道如何去自救。法轮功真相能把中共的官场变成自救的地方，就看中共的官员们如何去选择了。

## 医山夜话

在我做医生之前，经常会做一个奇怪的梦，每次醒来都记忆犹新。起初，我没往心里去。后来，这个梦愈来愈频繁地出现，在梦中出现的情景每次都一样的，我就开始思索这是什么原因了。后来，在我面临是当医生还是从事音乐的选择时，可能是潜意识起了作用，我不加考虑地选择了从医。令我惊奇的是，从那一天起，这梦就再也没有做过，但是梦中令我心动的画面在我脑子里深深地印了下来：

在梦里，我带着妻子、儿子肩扛手拎的在战乱中逃跑。一路上看到沿途的伤兵、孤苦的流浪者，断肢少胳膊，头上身上流着鲜血，他们都向我伸着手呼救：“医生！医生！救救我！救救我！……”而我却在仓惶逃命中，不顾一切地只想自己在这枪林弹雨中带着一家老小离开这里。我虽在逃命，脚却很沉重，心里知道对不起这些需要我的人……

我的诊所里有各种各样的病人，仔细想来，似乎都是冥冥之中安排到我这儿来的。我要为他们解除身体上的痛苦，精神上的需要，就这样十几年下来，有一天，来我诊所治病的一个病人使我突然明白了那个梦。那曾经使我纳闷不解的梦，在一个不经意的時候，被完全解开了。

## 了愿

文/玉琳

芭芭拉是来旅游和探亲的。在她到这儿的当天晚上，开着窗户睡觉，旅途疲劳加上精神压力，第二天醒来发现自己的脸完全歪了，眼闭不上，口也合不拢了。她患了半边脸麻痹，中医叫“面瘫”。她吓坏了。她的姐姐苏是我的病人，立即把妹妹带到诊所来。

刚一见到她，似乎梦中那张歪曲的脸竟然出现在我的面前，我大吃一惊，不由地倒退一步。我镇定了一下，心里明白，不管是什么缘份，今天我是不能逃跑的。于是我就为她治疗，二针下去就见她面部肿胀逐渐消散，耳后压痛消失，额头的皱纹渐渐出现，眼睑开始可以微微闭合，嘴角慢慢活动，不流口水了。看着这一切神速、奇迹般地发生，苏激动地流下泪来。

这时，芭芭拉注视着我，突然说：“啊，你怎么这么面熟，我在那儿见过你的。”

“怎么可能？”苏在一旁插话，接着，她转向我问：“你到过南卡罗林那吗？”

我没有回答，心里想：“在梦里，在我逃跑时，你没追上……”

我知道，当年狼狈地不顾别人只为自己逃命时，一定欠下了无数还不清的债。这不，现在一笔一笔地在还呢。这一次，我要告诉她们善恶有报，因果轮回的道理，点点滴滴，字字句句，沁入她们的心扉。也许不是今天、明天，但终有一天，她们会明白这个道理。



## A面人生与B面人生

文/月如钩

因为信仰的关系，我一直相信，人改变自己人生道路的方式仅有两种，走上修炼的道路或者无恶不作的自毁。然而似乎很多人认为命运掌握在自己手里，人生的路自己想怎么走就能怎么走。

她就是其中的一个。

相遇是在拘留所里，不大的房间里塞了十几人，每人一个塑料板凳坐成两竖条。每天除了睡觉就是坐着。时不时的允许起来活动一下。

彼时我穿着黄马甲坐在穿着绿马甲的队伍中，她进来后就问我，为什么你穿的马甲和别人的不一样？我摇摇头表示不知道。那时候的我确实不知道这其中的区别，也不知道自己被拘留后还会面临什么，早上明明是准备上班的，突然的被一群警察闯入抄家，晚上却在拘留所里，恍如梦境一般。

也许因为年龄相仿学历相同，我们之间很快就熟络起来。我给她讲我的信仰，她给我讲她的故事与烦恼。

她说她是因为打牌进来，经旁边的人解释才知道，是那种网上赌博性质的牌，而且是赌注很大的那种。我无比诧异，很难把赌博和眼前这个皮肤白净气质较好，一看就能猜出成长环境比较优渥的小姑娘联系起来。

断断续续的谈话中，大概拼凑出了她的经历。出生于大

城市，家庭条件应该还不错，大学毕业后进入了国家机关工作，门当户对的前男友只待她早日进门，日后不用出来工作只需在家过相夫教子的生活。这前半段的经历应该是普通打工人所希望的生活。

后半段，辞掉了别人眼中的好工作，与前男友分手，从事卖保险的工作，喜欢上了网上打牌，欠债几十万，在赌场场所认识有妇之夫，发生关系后才知道那人早已结婚，在拘留所里一边想着对方是否会担心她，一边又怨恨对方骗了她……

看出了我眼里的种种疑惑与惋惜，她说你知道A面人生与B面人生吗？

人生还分A面和B面吗？

她把之前的生活称为A面，现在的生活称为B面，因为厌倦了一眼望到头的A面人生，所以选择体验截然不同的B面人生，等对B面人生体验够了，以后再回到A面人生。

这种随心所欲的态度也让我震惊，也许人生确实分为A面和B面，可是从A面到B面容易，从B面又如何能够回到A面呢？

后面的故事如何我不得而知，只希望她能早日摆脱B面生活。

迎接新世纪 更美好的生活

创造乾淨网络环境  
「乾淨世界」網路平台面世

立即下载乾淨世界app



歡迎探索「乾淨世界」  
無暴力 無色情 無犯罪 無毒無害

GanJing.com

## 正见网

<https://tinyurl.com/bdffdf3z>

